

唐山城南经济开发区建设进展顺利

檀庄区域搬迁户超三成做好搬家准备

本报讯(记者李金花 通讯员陈燕)11月9日,记者在唐山城南经济开发区檀庄区域看到,社区工作人员正通过文艺演出、入户宣讲等各种方式进行搬迁动员,该区域已有1/3的搬迁户找好了房源,做好了搬家前的准备。据了解,此次征收搬迁工作涉及1300多户,整体规划安排要求在12月15日前完成。

为马上动工建设的开发区打好基础

10月17日,唐山市路南区与荣盛发展集团就城南经济开发区基础设施建设工程签约。这标志着唐山城南经济开发区建设正式启动,唐山市城市南拓战略也随之迈出坚实一步。作为市委、市政府高度关注的新建项目,唐山城南经济开发区规划伊始,路南区就将它定位为城市副中心,高起点规划、大手笔推进。近期,征收路南区城南经济建设的选址地正是目前阶段的工作重点之一,征收工作紧锣密鼓,要

为马上动工建设的开发区打好基础。

为顺利推进征收搬迁工作,10月31日,路南区召开了城南经济开发区征收搬迁动员大会暨政策培训会,制定了《唐山城南经济开发区征收搬迁工作实施方案》,专门成立了两个指挥部,由8位县级领导牵头的4个工作组、4大工作部,紧紧抓住手续完善、拆违拆迁、基础配套、产业导入等重要环节,要求各指挥部要摸清底数,把1300多户的房舍、院落、面积、土地证、房产证等情况进行详细摸底,确保入户动员前做到底数清、情况明。

“要拿出不达目的誓不罢休的工作劲头,必保按时间节点圆满完成征收搬迁任务,为开发区下步建设打下坚实基础!”女织寨乡、稻地镇、物流园区管委会的党员干部也郑重承诺:年内确保3个高新技术产业项目签约落地;按时保质完成唐柏路、唐曹公路两侧“一区三边”拆违拆迁;启动檀庄、景庄子、尚

德3个村的征收以及自来水厂、污水处理厂、河南路、文化南北街、警赵路与205国道连接线、稻齐路拓宽改造建设。

12月15日前完成动迁

11月3日,路南区委书记詹晓阳赴稻地镇、女织寨乡现场调度征收搬迁工作,与村两委进行交谈,询问拆迁进展情况以及遇到的难题,确保惠民拆迁、阳光拆迁、和谐拆迁。现场,詹晓阳详细了解了拆迁工作进度,对大家工作的状态和效率表示高度赞扬。同时,对入户工作中出现的共性和个性问题进行调度,同时要求工作人员做好影像资料的存档、严格各类程序,依法依规,确保拆迁工作顺利。11月5日上午,区委副书记、区长王卫国又赴稻地镇、女织寨乡现场督导拆迁工作,召开专项调度会对当前工作进行安排部署。

据了解,此次动迁区域,原有产业水平低、

环境面貌脏乱差、基础配套不健全。而此次征收搬迁,可以大幅提升群众的生活环境、改变生活方式,提高生活质量。9日上午,村民刘连玉老人对记者说,“动迁能让我的日子变得更好,我非常支持政府的征收搬迁工作。”记者随宣讲人员一起入户时路遇村民檀雪震,宣讲人员热情地打着招呼:“搬了吗?”檀雪震也高声地回道:“过两天就搬啦,租的滨湖庄园的房子。”

在村委会门口,工作人员自编自演的快板吸引了不少村民驻足。“平房改成大高楼,环城水系披锦绣;冬天不再生火炉,干净安全真舒服;楼前房后绿化带,环境美化人人爱……”演出场外,记者还不时看到汽车、三轮车满载东西来来往往,那是村民们正忙着为搬家做准备。

目前,路南所涉动迁区域都处在紧锣密鼓的推进过程当中,将按整体规划安排,在12月15日前完成动迁。



中国太平 CHINA TAIPING



太平人寿保险有限公司 TAIPING LIFE INSURANCE CO., LTD.

大圣人生不设限
大圣碎累必握



灵周转稳收益, 随需而动决胜千里
所有追求卓越之行, 都不应禁锢重重



11月23日
助力前行者

太平人寿“卓越至尊”, 开启财富时光
短交长领 · 高额固领 · 周转灵活 · 终身享利 · 账户增值